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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o 

está estancado? 

41%

32%

41%

22%

5%

Avanzando Estancado Retrocediendo Ns/Nc

considera que el país está
estancado 

38%

25%

33%

32%

25%

37%

38%

44%

61%

42%

39%

30%

18%

26%

5%

20%

31%

27%

6%

5%

1%

6%

5%

6%

Hombres tienen una percepción en la misma 
proporción de avance y estancamiento del país (38%).

El segmento de edad que más percibe al país 
estancado es el centennial con 61%.
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52%

5%

2%

3%

1%

1%

12%

16%

7%

1%

52%
aún no ha escuchado 
de algún posible 
aspirante para la 
presidencia en 2024.

16% ha escuchado de 
Marcelo Ebrard, 
seguido de Claudia 
Sheinbaum con 12%

n= 600

No sabe →

Marcelo Ebrard →

Claudia Sheinbaum →

Aún no se definen →

Adán Augusto →

Ricardo Anaya →

Ricardo Monreal →

Enrique de la Madrid →

Luis Donaldo Colosio →

Otro →
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41%

46%

13%

0%

50%

100%

Con el trabajo que ha realizado el actual gobierno federal, ¿usted cree que México debería ser gobernado 6 años más por un candidato 

de Morena o considera que se le debería dar oportunidad a alguien de otro partido? 

46% cree que se le debería dar oportunidad de gobernar a alguien de otro partido; 41% 
piensa que debería ser gobernado 6 años más por un candidato de Morena. 

Partido al que se le debería dar la oportunidad: PAN (24%), la mayoría no sabe a 
qué partido le daría oportunidad (46%).  

n= 600

24% 8% 5% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

3%

46%

PAN PRI MC
Inde-

pendiente
PT NA PRD PVEM

Nuevo 

Partido

Depende 

del 

candidato

Otro Ns/Nc

Debería ser gobernado 

6 años más por un 

candidato de Morena

Debería dar oportunidad 

a alguien de otro partido

Ns/Nc 

¿A qué partido piensa que se le debería dar la oportunidad en 2024? 
(esta pregunta sólo se realizó a quienes señalaron que se le debería dar oportunidad a alguien de otro partido)
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Dígame, ¿usted ha escuchado sobre algún acto de precampaña política, como mítines, conferencias o spots 

en medios de comunicación, de algún candidato o candidata que esté en búsqueda de participar en las 

elecciones presidenciales de 2024? 

81%
No ha escuchado 
sobre algún acto de 
precampaña política 
en búsqueda de 
participar en las 
elecciones de 2024. 

n= 600

Sí No No contestó

18%

81%

1%

0%

50%

100%

¿De quién ha escuchado o sabido? (esta pregunta sólo 

se realizó a quienes señalaron sí haber escuchado sobrre 

algún acto de precampaña)

Políticos de los que han escuchado sobre 
algún acto de precampaña para 2024: 

Respuestas 
espontáneas

31%

26%

14%

4%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

16%

0% 50% 100%
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¿Qué fue lo que escuchó de este personaje que me acaba de mencionar? 
(esta pregunta sólo se realizó a quienes señalaron sí haber escuchado sobrre algún acto de precampaña y que además señaló de cuál posible aspirante)

Lo que más han escuchado: AMLO destapó a los posibles aspirantes, quieren ser candidatos y  que hacen 
precampaña para 2024 (destaca Claudia Sheinbaum, con 20%, en comparación con Marcelo Ebrard y Adán Augusto)

n= 138

Respuestas espontáneas

¿De quién ha escuchado o sabido? (esta pregunta sólo se realizó a 

quienes señalaron sí haber escuchado sobrre algún acto de precampaña)

31%

26%

14%

4%

3%

3%

1%

1%

1%

0% 50% 100%
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AMLO lo(a) 

destapó como 

candidato(a)

Crítico de lo 

que pasa

Dará 

continuidad a 

la 4T

Dice 

mentiras
Expriista

Hace 

precampaña 

para 2024

Mejorará 

el país

No lo toman 

en cuenta

Persona 

indicada

Quiere ser 

candidato(a)

Son lo 

mismo

Trabajará en 

problemas del 

país

Usa más sus 

redes sociales
Otro Ns/Nc

22% 3% 1% 3% 20% 4% 25% 5% 6% 1% 10%

24% 1% 5% 1% 4% 13% 2% 32% 1% 7% 1% 9%

24% 7% 4% 11% 2% 29% 9% 1% 13%

87% 9% 4%

8% 39% 21% 32%

56% 15% 29%

35% 65%

100%

55% 45%



Durante las elecciones que acaban de pasar en seis estados del país, hubo funcionarios que 

tomaron días para ir a apoyar a candidatos de sus partidos políticos. Desde su punto de vista 

¿es correcto o incorrecto que un funcionario o funcionaria solicite días para apoyar a otros 

políticos ya sea en campaña o u otra actividad? 

65%
cree que es incorrecto que un 
funcionario o funcionaria 
solicite días para apoyar a 
otros políticos ya sea en 
campaña u otra actividad 

n= 600

25%

65%

10%

Correcto

Solicitud de días por un 
funcionario(a) para apoyar a 
otros políticos en campaña 

u otra actividad

Incorrecto Ns/Nc
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40%

47%

13%

En elecciones de inicio de junio, la jefa de gobierno de la CDMX, Claudia Sheinbaum, 

viajó a diferentes partes del país para acudir y apoyar en eventos de diferentes 

candidatos a gubernaturas. Dígame, ¿considera que estas participaciones en eventos 

políticos de otros estados son actos anticipados de campaña, o por el contrario, solo 

son muestras de apoyo entre militantes de Morena? 

47%
considera que la participación 
de funcionarios(as) en eventos 
de otros políticos (como Claudia 
Sheinbaum en el pasado 
proceso electoral) solo son 
muestras de apoyo entre 
militantes de Morena

n= 600

Son actos anticipados 

de campaña

Participación de 
funcionarios(as) en 
eventos políticos de 

otros estados

Solo son muestras de 

apoyo entre militantes 

de Morena

Ns/Nc
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El pasado 21 de junio, la senadora Kenia López del PAN, exigió que el Instituto 

Nacional Electoral (INE), intervenga en los actos de precampaña que están realizando 

los aspirantes a la presidencia, además exigió que Adán Augusto y Marcelo Ebrard 

renunciaran a sus puestos por este tipo de acciones. Dígame, ¿usted cree que los 

funcionarios que participen en actos de actos anticipados de campaña deban ser 

destituidos de sus funciones? 

52%
Cree que los funcionarios que 
participen en actos anticipados 
de campaña deben ser 
distituidos de sus funciones

n= 600

52%

38%

10%

Sí deben ser 

destituidos

Destitución de 
funcionarios(as) que  
participen en actos 

anticipados de 
campaña

No deben ser 

destituidos

Ns/Nc
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¿Considera que debería haber sanciones a los funcionaros que participen en 

actos anticipados de campaña? 

74%
considera que debería haber 
sanciones para los funcionarios 
que participen en actos 
anticipados de campaña

n= 600

74%

20%

6%

Sí

Participación en actos 
anticipados de 

campaña

No Ns/Nc
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Además de la participación en reuniones y mítines de Morena, algunos funcionarios que son considerados como 

posibles candidatos a la presidencia han aumentado su actividad en redes sociales, en donde han promocionado su 

trabajo y documentado sus actividades diarias. Dígame, ¿usted ha visto publicaciones de alguno de estos posibles 

candidatos a la presidencia en 2024? 

84%
No ha visto 
publicaciones de 
alguno de los 
posibles candidatos 
a la presidencia en 
2024. 

n= 600

Sí No No contestó

15%

84%

1%

0%

50%

100%

¿De quién ha visto publicaciones en redes sociales? (esta pregunta sólo se 

realizó a quienes señalaron sí haber visto pblicaciones de alguno de los 

posibles candidatos a la Presidencia en 2024)

24%

23%

10%

7%

5%

5%

2%

3%

4%

17%

0% 50% 100%

Políticos de los que han visto 
publicaciones en redes sociales: 

Respuestas 
espontáneas
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¿Considera que es buen momento para que los posibles candidatos a la presidencia en 2024 

empiecen a promover su imagen? 

Se encuentra dividida la opinión 
entre quienes consideran que es, 
o no, un buen momento para 
que los posibles candidatos a la 
presidencia en 2024 comiencen 
a promover su imagen

n= 600

47%

46%

7%

Sí es un buen 

momento

Momento para que 
posibles candidatos a la 
presidencia empiecen a 

promover su imagen

No es un buen 

momento

Ns/Nc
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1%

3%

5%

6%

9%

1%

2%

61%

4%

6%

1%

61%
aún no sabe por 
quién votaría si en 
este momento fueran 
las elecciones para la 
Presidencia de la 
República

1%

No sabe →

Marcelo Ebrard →

Claudia Sheinbaum →

Candidato(a) de Morena →

Candidato(a) del PAN →

AMLO →

Santiago Creel →

Luis Donaldo Colosio →

Enrique de la Madrid →

Gerardo Fernández Noroña →

Otro →

Ninguno/ No votaría /Anularía →
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42%

38%

30%

29%

26%

24%

17%

17%

15%

13%

13%

7%

5%

10%

8%

7%

4%

5%

24%

24%

18%

21%

49%

40%

18%

26%

21%

17%

21%

37%

41%

9%

22%

52%

46%

52%

4%

4%

8%

4%

6%

6%

6%

7%

7%

0% 50% 100%

Marcelo Ebrard

Claudia Sheinbaum

Luis Donaldo Colosio

Tatiana Clouthier

Ricardo Anaya

Margarita Zavala

Adán Augusto López

Enrique Alfaro

Enrique de la Madrid Menor 
opinión positiva

Mayor
opinión positiva

Conocimiento y opinión de posibles aspirantes

Muy buena/Buena Regular Ns/NcNo lo conoceMala/Muy mala



Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral

Metodología

Ciudadanos mayores de 18 años que residen 

en la República Mexicana y que cuentan con 

línea telefónica fija en su hogar.

Encuesta telefónica realizada los días 23, 24 

y 27 de junio de 2022.

Se obtuvo una muestra de 600 casos 

distribuida de manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error teórico es de ±

4.00 % a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados en 

los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a cero decimales

La ponderación está realizada con base en la 

lista nominal y datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de muestreo una base 

de datos propia de registros de telefonía fija 

en el país.

Muestreo estratificado de alocación

proporcional al tamaño.
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